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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
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компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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У ДМС роз’яснили, які документи знадобляться вихідцям із

країни-агресора
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Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

ДМС Документи

3 хв

ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА
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Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Частина іноземців, які отримали українське громадянство, має

трохи більше місяця на подання важливої декларації. Інакше

можуть виникнути проблеми з виконанням вимог

законодавства.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Державну

міграційну службу України.

Головне:

Важливий дедлайн: Іноземці, які отримали український

паспорт після 1 січня 2018 року або завершують його

оформлення, мають до 16 липня 2026 року подати

декларацію про відмову від іноземного громадянства.

Спрощена процедура: Ця декларація замінює складну та

тривалу вимогу про повне припинення колишнього

підданства.

Хто має право: Послаблення поширюється на іноземних

добровольців та членів їхніх родин, а також на осіб із

визначними заслугами перед Україною.

Громадяни РФ: Спрощеною процедурою також можуть

скористатися родичі загиблих українських військових та

громадяни РФ (держави-агресора), які зазнали політичних

переслідувань на батьківщині та мають підтверджувальні

документи.

Іноземці, які набули громадянство України після 1 січня 2018

року або зараз проходять процедуру його отримання, у низці

випадків можуть подати декларацію про відмову від іноземного

громадянства замість виконання зобов'язання щодо його

припинення. Зробити це необхідно до 16 липня 2026 року.

У відомстві пояснили, що декларацію можуть подати окремі

категорії іноземців, які отримали громадянство України або

оформлюють його відповідно до законодавства.

Під зобов'язанням припинити громадянство мається на увазі

письмова заява іноземця про відмову від громадянства іншої

держави після набуття громадянства України. Відповідний

документ про припинення іноземного громадянства він має

подати протягом двох років після отримання українського

громадянства.

Хто може подати декларацію

Зокрема, таке право мають іноземці, які проходять або

проходили військову службу за контрактом у Збройних силах

України, Національній гвардії чи Державній спеціальній службі

транспорту, а також члени їхніх сімей.

Також декларацію можуть подати особи, які мають визначні

заслуги перед Україною або прийняття яких до громадянства

становить державний інтерес для країни, а також їхні близькі

родичі.

Окремо це стосується громадян держави-агресора або

держави-окупанта, які зазнали політичних переслідувань у

своїй країні та мають відповідні підтверджувальні документи.

Родини загиблих військових

Право на подання декларації мають і члени сімей

військовослужбовців, які загинули під час виконання

службових обов'язків.

Йдеться, зокрема, про чоловіків і дружин, дітей, батьків

подружжя або дітей одного з подружжя військовослужбовців

ЗСУ, Нацгвардії, Держприкордонслужби, СБУ, Держспецзв'язку,

Управління державної охорони, розвідувальних органів та інших

військових формувань.

Крім того, скористатися такою можливістю можуть другий із

подружжя громадянина України, який проходить або проходив

військову службу та загинув або помер у зв'язку з виконанням

службових обов'язків.

Який термін

У Державній міграційній службі нагадали, що подати

декларацію про відмову від іноземного громадянства та

визнання себе лише громадянином України необхідно до 16

липня 2026 року.

Після цієї дати можливість скористатися відповідною

процедурою в межах визначеного законодавством строку буде

втрачена.

Раніше РБК-Україна розповідало про нові правила

громадянства в Україні, які набули чинності у 2026 році. Закон

спрощує отримання громадянства для окремих категорій

іноземців, зокрема військовослужбовців та їхніх родин, офіційно

врегульовує випадки множинного громадянства, а також

розширює підстави для його втрати, зокрема через загрозу

національній безпеці або участь в агресії проти України.

Нагадаємо, Верховна Рада ухвалила закон про множинне

громадянство 18 червня 2025 року. Документ підтримали 243

народні депутати. Президент Володимир Зеленський підписав

закон 15 липня 2025 року. Він передбачає можливість

множинного громадянства для окремих категорій осіб,

водночас на території України люди з кількома паспортами

визнаються виключно громадянами України.
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